
 

 

 

 جمھوریة مصر العربیـة           أول             / ع .ث ١٣٠
 مـــوزارة التربیة والتعلی  

 ٢٠٠٩امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 الدور الأول/  الثانیةالمرحلة 

 الزمن ثلاث ساعات                                                        )        المستوى الرفیع(الریاضیات 
 ) اتصفحأربع الأسئلة فى (                                                     یسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 ) ٢ث/ متر  ٩.٨ =اعتبر مقدار عجلة الجاذبیة الأرضیة ( 
 

 المیكانیكا:  أولا
 : أجب عن السؤال الآتى

 
 : السؤال الأول

 
 :أمام العبارة الخطأ فى كل مما یأتى )  X( أمام العـبـارة الصحیحة وعلامة )  Y (ضع علامة    ) ا (

 اك ـة الاحتكـم على مستوى مائل خشن وكان على وشك الانزلاق فإن قیاس زاویـإذا وضع جس -١         

 . لمستوى على الأفقىا قیاس زاویة میل یساوى              
 ط ـبة لثلاث نقـتویة بالنسـة من القوى المسـزوم مجموعـات الجبریة لعـقیاسموع الـإذا كان مج  -٢         

 كانت المجموعة ) لا یساوى الصفر ( دارا ثابتا ـواحدة یساوى مق ةـاستقام لیست على فى مستویھا              

 . الثابت المقدار الجبرى لعزمھ ھذا یساوى القیاس  ازدواجا ئـتكاف              

 . قـى المار بنقطة التعلیـیم الأفقـرا على الخط المستقـلق تعلیقا حـاسئ المعـم الجـل الجسـز ثقـقع مركـی  -٣         
 وى لمجموعة مستویة من القوى وانعدم متجھ عزمھا بالنسبة لنقطة ـھ مجموع القـدم متجـإذا انع -٤         

 . عزمھا بالنسبة لأى نقطة أخرى فى نفس المستوى متجھ ینعدم فى مستویھا فإنھ دةـواح               

 .المستوى أملس والخیط خفیف    :فى الشكل المقابل   -٥         

 إذا بدأت المجموعة الحركة من السكون فإن مقدار عجلة حركتھا              

یساوى               
١
  )مقدار عجلة الجاذبیة الأرضیة  دحیث (   د ٤

 نـنیوت  ٢ ١٢،  ٩،  ٦،  ٣ا  ـادیرھـوى مقـرت قـسم ، أث ٣٠ھ ـول ضلعـع طـمرب ابجد  ) ب (

  اختزل مجموعة القوى إلى ثلاث قوى مقادیرھا.  على الترتیب دب ، جد ، بج،  اب فى          

 . على الترتیب  دا ،  بد،   ابوتعمل فى   ٣ق،  ٢ق،  ١ق         
 

 ) ةة الأسئلة فى الصفحة الثانیبقی( 
 

 -  ٢  -                          )تابع ( أول/ ع .ث ١٣٠
  : أجب عن سؤالین فقط مما یأتى 

 : السؤال الثانى
 بینھا على أرض أفـقیة خشنة معامل الاحتكاك ایرتكز بطرفھ ) و(دار وزنھ ـل ومق٢سلم منتظم طولھ  اب   

یساوى  م السل بینو       
١
 ودى علىـعم زن السلم فى مستوى رأسىـعلى حائط رأسى أملس ، فات بھ ـوبطرف  ٢

    )و٣(وزنھ یساوى  مقدار ◌ً برھن على أن رجلا.  ٤٥ع یمیل فیھ على الأفقى بزاویة قیاسھا ـالحائط فى وض      

 . طول السلم دون أن ینزلق الأخیر لا یمكنھ الصعود أكثر من نصف      
  : ؤال الثالثالس

 ومعامل   ٣٠ى بزاویة قیاسھا ـجرام على مستوى مائل خشن یمیل على الأفق كوضع جسم كتلتھ      
وى ـوالمست الجسم  بین  الاحتكاك     

١
  ٣  

 رة صغیرةـر على بكـثابت الطول یم ط خفیفـثم ربط بخی  
 وى ویتدلى منـتـبر میل للمسـوازیا لخط أكـط مـالخی انـحیث كب وىـة المستـقم  ملساء مثبتة عند     
 وع علیھا جسم كتلتھـجرام وموض ٣٠٠ یزان كتلتھاـة مـفل كفـإلى أس اـالطرف الآخر للخیط رأسی    

 خط  فى اتجاه ٢ث/  سم ١٩٦دارھا ـكون بعجلة مقـن سـم ركةـإذا بدأت المجموعة الحـف. جرام  ك    
 دارــقـم دــــثم أوج  كة ـد قیمـــدودا فـأوجــمش ط ـیـى عندما كان الخـتوى إلى أعلـأكبر میل للمس    
 . على كفة المیزان بثقل الجرام ط ـقدار الضغـمبثقل الجرام وكذلك  ط على محور البكرةـالضغ    

  : السؤال الرابع
 طول ابجلاع ـتساوى الأضـلث مـل مثـة على شكـافـك والكثـة السمـة منتظمـیقـة رقـفیحـص ) ا (  

 عین مركز ثقلـف مبجلث ـصل المثـإذا فـف. ھ ـى متوسطاتـملتق منقطة  سم ،  ٣ ١٢ھ ـضلع        
  بجة میل ـعین ظل زاویـف بتعلیقا حرا من نقطة   لق الجزء المتبقىـوإذا ع  الجزء المتبقى ،        

 . على الرأسى فى وضع الاتزان        
 ابت الطول یمرعلىـرفى خیط خفیف ثـان فى طـجم مربوط ٧٠جم ،  ١٠٥اھما ـان كتلتـجسم ) ب(   

 ون عندما كانت ـركة من سكـجموعة الحـدأت المـإذا بـ، ف اـملساء ویتدلیان رأسی بكرة صغیرة          
 وإذا اصطدم الجسم الأول. عجلة حركة المجموعة  فأوجد مقدار مستوى أفقى واحد فى الكتلتان          

 یستغرقھ الجسم الثانى من بدء  سم فأوجد الزمن الكلى الذى ٥٠بالأرض بعد أن قطع مسافـة           
 .ة حتى یسكن لحظیاالحرك          

 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثالثة ( 
 

 ك٣

 ك
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 ــ ٣ــ )                            تابع (  أول/ ع .ث ١٣٠   

 كاملـالت:  ثانیا
 : أجب عن السؤال الآتى

 
 : السؤال الخامس

 

 :ن بین الإجابات المعطاة اختر الإجابة الصحیحة م ) ا ( 

 إذا كانت  ت  أى مشتقة عكسیة للدالة  د  فإن – ١        

 ثابت +) س(ت  =س  د) س(د  t )ب(      ثابت +) س( د = س د) س(ت  t ) ا (        

د )ج(        
 ) د (      ثابت +) س(ت  =) ] س(د [  س د

د
 )س(ت  =) ] س(د [  س د

٣  إذا كان – ٢         j ٥  ،    ٧ =س  د) س(د   ١ j  ١١ =س  د) س(د    ١

٥ فإن                j  یساوى  س د) س(د  ٢ ٣

 ٣٢  ) د (       ١٨  )ج(   ٨  )ب(  ٤  ) ا (        
 ] ب،  ا[  فى الفترة) س(یمثل جزء من المنحنى د :     بل الشكل المقا – ٣         

 وحدة مساحة ٤ = ١مفإذا كانت مساحة السطح  

 وحدة مساحة ٣ = ٢م ، مساحة السطح 

بj      فإن 
 س  یساوى د )س(د    ا

 ٢٥  ) د (       ١٢  )ج(   ٧  )ب(  ١  ) ا (        

 تساوى)  ٦(فإن  د  ١ =) س( ،   د   ٤ =) ٣(ن د إذا كا – ٤         

 ١٨  ) د (        ٧  )ج(   ٥  )ب(  ٣  ) ا (        
 
   ١٠٠.١    استخدم التفاضلى لإیجاد قیمة تقریبیة للعدد ) ب ( 
 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الرابعة ( 
 

 -  ٤  -            )              تابع ( أول/ ع .ث ١٣٠

 : أجب عن سؤال واحد فقط مما یأتى   
 : السؤال السادس   

٤jباستخدام تعریف التكامل المحدد كنھایة لمجامیع ریمان أوجد   ) ا (     س د)  ٣ –س  ٤(  ١

ن  = ر            علما بأن        
 ) ١+  ن(  ٢

 ٢س – ٣ =، ص  ٢س ٢ =المستویة المحصورة بین المنحنیین ص  أوجد مساحة المنطقة ) ب (   

    
        =) س( د  إذا كان ) ج(   

         

٤j   دـفأوج              س د) س  ( د ٠

 : السؤال السابع   

س د  t      دــأوج   ) ا (  
  ٣)   ١+ س  +   ١ (

 فى خط مستقیم أفقى بعجلة مقدارھا) و(بدأ جسم الحركة من السكون ومن نقطة الأصل  ) ب (  

 )و(أوجد بعد الجسم عن نقطة . الزمن بالثوانى  نحیث  ٢ث/ سم ) ن٦ –١٢( =جـ         

 . یقف لحظیا بعد ذلك عندما          

 وران المـنطقة المستویة المحصورة بین المستقیماتأوجد حجم الجسم الناشئ من د )ج(  

 . دورة كاملة حول محور الصادات ١ =، ص  ١ =، س  ٣ =ص  +س           

========= 

 )انتھت الأسئلة (  
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